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Referat fra bestyrelsesmøde den 24.5.2023  
kl. 18.00 i Havstuen 
 

(O)rientering, (D)røftelse, (B)eslutning 
 
1)   Godkendelse af dagsorden 5 min. (B) - Godkendt 

2)   Forretningsudvalg og øvrige udvalg orienterer 25 min. 
   

Igangværende aktiviteter: 
 

a) Medlemsadministration, indmeldelser af nye medlemmer, 
kontingentindbetaling intromøder, mv. + mails i indbakken (O) 
Der har været et par udmeldelser. Den gamle mail skal lukkes nu, så 
folk, der skriver til den, får meddelelse om, at den ikke længere 
eksisterer. Restancelisten skal gennemgås (Anni og Jens), så 
udmeldte medlemmer slettes. Jens har fået sat i gang, at der laves 
en introfilm, som skal ses ved indmeldelse, så alle nye medlemmer 
kvitterer for at have forstået og indvilliget i at følge gældende regler i 
Valkyrien. Afdøde medlemmer slettes i systemet inden 
kontingentopkrævning, så de efterladte ikke skal opleve at blive 
kontaktet m.m. 

b) Nyt om drift og vedligeholdelse (O/B) – se Bilag 
c) Nyt fra festudvalget (O/B) 

Festudvalget orienterede om at afholde en sommerfest lørdag den 
12. august med samme band som til jubi-festen. Det skal starte om 
eftermiddagen og slutte ved 21/22-tiden. Evt. en lille egenbetaling. 
Bestyrelsen bakker op, så udvalget udarbejder et budget. 

d) Nyt i konkurssagen (O)  - intet nyt, afventer Pernille 
e) Borgermøde om opstart af ny Lokalplan (O) (Bilag) 

Hans som deltog i mødet orienterede. Ift. den maritime halvø, som vi 
tilhører, holder vi øje med at vi fortsat får de lovede 40- P-pladser.   
 

 
3)   Tema-drøftelser 60 min. 
 

a) Div. indkøb af sikkerheds- og redningsudstyr til Valkyrien (B) (Bilag) 
• Kim har skaffet mulighed for nogle fine førstehjælpskurser 

tilpasset de hændelser, der kan være relevant at kunne 
håndtere i en badeklub. Vi stikker en føler ud mht 
medlemsinteresse i at få et gratis kursus via Billetto. Det vil i 
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første omgang være relevant for bestyrelsen, gusmestre og 
andre, som opholder sig meget i Valkyrien.  

• Bestyrelses godkendte at der indkøbes et spineboard, så man 
kan redde personer op ad vandet, der er i bevidstløs tilstand. 
Det koster mellem 5000 og 7000 kr. Vi hører lige TRYG-
fonden , om de evt vil sponsorere, ellers køber vi selv. 

• Bestyrelsen godkendte indkøb af en ”rigtig” 
førstehjælpekuffert, som supplement til den eksisterende 
førstehjælpskasse, der også indeholder øjenskylleflasker 
(gusolie i øjnene), antichoktæpper til folk, der er kommet til 
skade i vandet. Kufferten skal plomberes, så der er styr på, 
hvad der er taget ud af den. Kim går videre med at få 
indkøbt/pakket en kasse til vores brug. 

• Bestyrelsen godkendte indkøb af trykvandsslukker som til 
supplement for de eksisterende pulverslukkere i klubhuset 

• Og så en lille observation: åndedrætsøvelser i sauna (gus) er 
IKKE sundt og bør ikke udføres i opvarmet varm luft. 

b) Åben drøftelse i bestyrelsen om ønsker til mødeafvikling/og 
temapunkterne på dagsordenen (D) 
Det blev diskuteret om vores møder havde den form, som de skal. 
Der var stort se tilfredshed med det, men der kunne godt være en 
tendens til at vi tog for mange emner op, og ikke rigtig fik gjort noget 
og ikke fik afsluttet dem. Det aftaltes, at der skulle oprettes en 
”emnebank”, som man kunne tage af, og så tage et/få emner op, og 
få talt igennem, sat en tovholder på, og få afsluttet/aftalt en løsning. 

 
4)   Indkomne forslag fra medlemmer eller udvalg 40 min. 
 

a) Yoga forespørgsel (B) (Bilag) 
Nej tak til sommeryoga på Valkyriens område. Kan evt foregå 
udenfor området, og efterfølgende kaffe og hygge kan foregå i 
Havstuen for Valkyriens egne medlemmer. 

b) Åbent hus arrangementer (D) (Bilag) 
Ønskes henover sommeren, for familie og evt nye medlemmer, der 
ønsker at melde sig ind. Festudvalget drøfter om de kunne stå et 
arrangement af denne slags. 

 
5)   Punkter til næste møder (B) 10 min. 

6)   Evt. (D) 5 min. 

a) introvideo 

b) Gus-kodekset 
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Udvidede sagsfremstillinger/bilag 
 

Ad. 2.b: Nyt om drift og vedligeholdelse 

Siden sidst er der sket accept af 2 tilbud i forbindelse med vedligeholdelse af 
vores klub. 
 
Behandling af træværk indvendig  
Tilbud 1:  De friske malere og omhandler behandling af vores vinduer, døre 
og paneler indvendig. Tilbud på ca. 53.000,- incl. moms er godkendt af 
forretningsudvalget, og det er aftalt med malermesteren, at de udfører 
arbejdet i sommerferien (i saunalukningstiden), dog med start først i juni, da 
vi også skal nå rengøring m.v. af saunaen. 
  
Terrasserens 
Tilbud 2: Fa. Nanostone – der afrenser og imprægnerer vores træterrasser og 
broanlæg – pris ca 26.000,-. Arbejdet udføres snarest efter vores arbejdsdag, 
idet jeg har aftalt, at vi afmonterer gummimåtterne på gangarealerne for at få 
det bedste ud af opgaven. 
 
OBS: Det forventes, at klubben skal lukkes den første dag – bliver det 
nødvendigt med dag 2, kan det formentlig klares uden lukning. 
 
Saunadør  
Som alle formentlig har set, så har vi langt om længe fået ny saunadør, og 
den bliver formentlig behandlet i forbindelse med det øvrige arbejde 
indvendig. 
 
Arbejdsdag  
Som de også kan konstateres, så har vi (Kim, Michael og jeg) fastsat 
arbejdsdagen, men har endnu ikke meldt noget ud om opgaverne, idet vi først 
vil se antal tilmeldinger, og derefter prioritere opgaverne. 
 
Flagstang og lyskæde 
Vores flagstang har været nede, idet vimplen havde snoet sig uløseligt om 
stangen under den voldsomme østenstorm, og i forsøg på at løsne den 
knækkede snoren, så nu er den også skiftet. 
 
Lys på broen 
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Vores lyskæde på broen er afmonteret, da vi ikke mente den duede mere – 
reklamation naturligvis forsøgt, men ved afprøvning i firmaet viste det sig, at 
den var OK, men at vores elektriker havde monteret de 2 nye stik på broen 
forkert – lidt flovt og han har undskyldt mange gange. 
  
Det var i store træk for denne gang. 
  
Ses Mogens. 
 
Ad 3.a: Div. indkøb af sikkerheds- og redningsudstyr til Valkyrien 

Vores nye sikkerhedschef Kim indstiller til at bestyrelsen godkender indkøb af 
følgende sikkerheds- og redningsmateriel til Valkyrien: 

a) Tilbud på førstehjælpskursus som er tilrettet/skræddersyet til 
Valkyrien. 

b) Forslag om indkøb af trykvandslukker (brandbekæmpningsmateriel) 
c) Førstehjælpskuffert til ophæng samt et godkendt øjenskyl sæt 

ligeledes til opsættelse 
d) Indkøb af spineboard, til optagning af person fra vandet til 

badebroen. 
 

Ad 4.a: Yogaforespørgsel 

Hej Valkyrie bestyrelse. 
 
Jeg vil gerne ansøge om lov til at lave yoga for interesserede valkyrere på i 
forevejen definerede datoer 6-7 gange i løbet af sommeren. 
 
Sidste sommer fik jeg - efter aftale med Valkyriens bestyrelse - lov til at lave 
yoga 5 forskellige datoer. Det blev annonceret på opslagstavlen. 
 
Det var en succes; badning og yoga supplerer hinanden fint, for naturligt 
velvære. Vi trak os hen i hjørnet foran Havstuen ved de østligste bord/bænke 
sæt- og der var mellem 4-5 og 8-9 deltagere pr gang, der selv havde 
yogamåtter med. 
 
De fleste dage mest fredage kl 10 eller 11, 
(1 t og 10 min) Jeg hørte i den forbindelse intet til “mislyde” eller klager fra 
andre Valkyrietur over, vi var var der. 
 
I tilfælde af regn vil det blive aflyst. Jeg lod hatten gå rundt til frivilligt 
vederlag. 
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Jeg ser frem til at høre fra jer. 
 
Mange hilsner 
Exam. Yogaunderviser og valkyriemedlem 
Metea Liv Skensved 

 

Ad 4.b Åbent hus arrangementer 

Af mails i indbakken fremgår der nogle gange forvirring om både 
indmeldelsesprocedure og om vi har venteliste mv. (det forventes håndteres 
kommunikationsmæssigt med den nye hjemmeside). 

Der efterspørges dog også åbent hus arrangementer. 

Da vi gennem længere tid ikke har praktiseret disse events, netop grundet i 
venteliste, indstiller formanden at bestyrelsen drøfter om det igen skal lægges 
ind som en fast aktivitet at holde åbent hus for interesserede/kommende 
medlemmer? 

 


